

ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧИ

По-праздничному выглядело воскресным вечером летное поле Омского аэропорта. Бело-голубой Ту-154 только-только подрулил к стоянке, а навстречу ему уже спешили пионеры с букетами цветов. Открылись выходные двери, и вот по трапу спускаются хорошо знакомые нам артисты Московского академического театра имени Вл. Маяковского: В. Самойлов, А. Джигарханян, С. Немоляева, П. Гуцларева, А. Лазарев, А. Ромашин, Е. Лазарев... Здесь их встречают представители партийных, советских и комсомольских организаций города и области, омичи.

Рукопожатия, поцелуи... Давно ждал этой встречи театралыный Омск. Как старых друзей встречает он маяковцев. За десять лет, прошедших со дня первой встречи, значительно обновился репертуар театра, в его труппе появилось много новых актеров.

Впереди 20 гастрольных дней, наполненных радостью узнавания и открытий.

* * *

Вчера во Дворце культуры «Хивик» перед спектаклем «Бег» состоялось торжественное открытие гастролей Московского академического театра имени Вл. Маяковского. От имени общественности Омска, партийных, советских и



комсомольских организаций города и области гостей приветствовали секретарь городского комитета КПСС Н. М. Гелова, начальник областного управления культуры П. П. Бревнова, народный артист РСФСР Борис Каширин. С от-

ветным словом выступил народный артист РСФСР Александр Лазарев.

В Тюзе, где в этот вечер был показан спектакль по пьесе А. Арбузова «Старомодная комедия», актеров привет-

ствовали заведующий городским отделом культуры В. Г. Чернышов и ответственный секретарь Омского отделения ВТО Л. В. Пивнева.

НА СНИМКЕ: встреча в аэропорту.

Фото А. Петрова.